Предварительные и ожидаемые итоги социально-экономического развития Ортолыкского сельского поселения за истекший период текущего 2023 финансового года.

По направлению «Топливно-энергетический комплекс»  за 2022  году  было установлено  уличное освещение на улицах Чуйская и Тандалай  с.Ортолык . За 2023  год   планируется подвес  провода уличного  освещения  на  опорах,  по  монтажу  светильников уличного освещения на  опорах, а также монтаж  измерительного комплекса  по  учету  потребленной электроэнергии на улицах Кокышева и Чолмон. 
По направлению «Дорожное хозяйство и транспортный комплекс» в текущем году было произведено выравнивание дорог на улицах Чуйская и Барбачакова путем увеличения песчанно -гравийной массы, и еще запланировано на улицах Тандалай и Эки-Тыт. Были отремонтированы дороги  к сенокосным  угодьям.
По направлению «Развитие социальной сферы» были приобретены   для детской  игровой  площадка «Ырысту»- рукоход и футбольные ворота на сумму 87,0 тыс. рублей. Для хоккейной площадки приобрели ворота на сумму 32,0 тыс. Произведен  ремонт крыши и фасада в здании администрации, замена окон  на сумму 872,0 тыс. рублей. В котельной администрации произвели замену печи на сумму 142.0 тыс. рублей. А так же произведён косметический ремонт в здание СДК. 
По направлению «Развитие малого предпринимательства» запланировано открытие информационного центра 1000,0 тыс. рублей за счет других внебюджетных источников. 
Частными предпринимателями организовано производство пеноблоков и стройматериалов на 120,0 тыс. рублей за счет собственных средств.
По направлению «Решение экологических проблем» были ликвидированы  около 40 несанкционированных свалок на прилегающей территории села,  демонтировано остатки  2 бетонных сооружений, ликвидировано  5 больших   бетонных блоков расположенных на территориях  улиц.  Благоустройство  родника «Эки Тыт» : завоз камней, а так же укладывали трубы.
Озеленено территория стадиона  (посажены тополя)., а также  на  территории «Сквер Победы»  участникам  ВОВ, были  посажены  тополя,  маральники, тальники.
По направлению «Жилищное строительство» в поселении построено 4 жилых  домов, освоено 2 400,0 тыс. руб. за счет собственных средств.

По направлению «Кадровое обеспечение» было запланировано обеспечение молодых специалистов работой в количестве 4 чел.
Глава  МО

«Ортолыкское сельское поселение»                             Э.Н. Яманчинов 

