Прогноз социально – экономического развития Ортолыкского сельского поселения на 2022 год
1.«Топливно – энергетический комплекс».

В 2022  году  запланировано   уличное освещение на улицах  Кокышева и  Чолмон  за счет средств муниципального бюджета.

2.Дорожное хозяйство и транспортный комплекс.

В 2022  году запланировано выравнивание  дорог  на  улицах Чуйская  и Барбачакова путем  увеличения  песчанно – гравийной  массы.  

3. Развитие туризма.

Открытие  информационного  центра для туристов в 2022 году в селе Ортолык на сумму 250 т.р. за счет других внебюджетных средств
4. Агропромышленный комплекс

Создание заготовительного (снабженческо-сбытового) потребительского кооператива по сбыту продукции сельхозтоваропроизводителей (пух, шерсть, мясо, шкур) с оборудованием убойной площадки и раскола на сумму 500,0 т.р. за счет средств инвесторов.
В 2022 году запланировано увеличение поголовья и продуктивности скота путем приобретения племенного крупнорогатого скота мясного направления, яков, МРС на сумму 150,0 т.р. за счет кредитов коммерческих банков.
5.  Развитие строительного комплекса
Запланировано строительство жилых домов на сумму  2 400 тыс. руб. за счет собственных средств федерального бюджета 900 тыс. руб. по программе «Молодая семья»
6. Развитие малого предпринимательства

В 2022 году запланировано строительство «Пельменная» на сумму 300,0 тыс. руб. , из них 200 тыс. рублей по программе «Самозанятость  населения»,100 тыс рублей из других внебюджетных источников.
Производство стройматериалов, газоблоков предпринимателями на сумму 100,0 тыс. рублей
7. Кадровое обеспечение

По данной программе с 2022 г. запланировано обеспечение молодых специалистов и их семей жильем на сумму 1 200 т.р. ежегодно из средств местного бюджета.

8.Расширение сети торговых точек

Организация бытовых услуг, парикмахерских, ремонт телеаппаратуры, ателье в 2022 г на сумму 500,0 т.р. из других внебюджетных источников.  

